

因材施教个性化 一鸣惊人新东方

新东方中学个性化 孩子学习的智能管家

咨询电话:025-86558081 83657060
中学个性化旗舰中心地址:湖南路1号凤凰国
际书城6楼 鼓楼区芦席营97号长江科技园内

2010中高考成绩陆续公布,新东方学员也相继收到了期盼已久的录取通知书,南京新东方大厅的热闹程度也是与日俱增,有来找自己老师班主任报告喜讯的,有来咨询秋季班衔接课程的,有来专程感谢老师的,接踵而来。在新东方,你将得到的是独特的BLTS入学测试,精准定位知识漏洞;权威的学习动机测评系统;甄选最佳授课方式;专业的教学顾问,制定个性化辅导方案;资深各学科名师,进行一对一悉心辅导;贴心的学习顾问,反馈各阶段学习状况。学员们抱着一个梦想来到新东方,新东方圆你一个梦想并送你一个希望!

用证据说话 以成绩示人

南京新东方喜报频传,众多新东方学子在高考中取得了相当优异的成绩,纷纷被理想的大学录取。在此,他们分享了自己的学习心得,这些宝贵经验的总结目的是让大家少走弯路,更好地应对高考的挑战。

新东方学员:孙浩楠 浙江大学 国贸金融专业
登高远眺 目标一直在前方

我初二就在新东方学习新概念了,当时对英语没有清醒的认识,只是觉得通过在新东方的学习,我初中英语一直能考到几乎满分的好成绩。到了高一,为了出国,我学习了SAT,在课堂上,我感觉眼界一下子就被打开了,老师讲课会融合国外的文化、历史等很多知识,感觉很实用。新东方最让我着迷的地方,就是它独特的教学氛围,老师没有高高在上的权威感,每个人都有自己的拿手绝活,真的激发了我对英语学习的兴趣。我记得有堂课,老师将英语的商标归纳在一起,当我看到一个法语商标,联想到上课时老师说的词根词源,一下子就猜出了含义,在得到确认后,那种满足感是无法取代的。

高中三年的业余时间,我基本都是在新东方度过的,托福课、高考的写作、听力、口语课,一步步见证了我英语的提高。英语学习词汇是关键,也是最基础的,背词的时候应该注意一词多意的现象,表达时,可以多考虑用其他的单词和句子,扩充更替,不知不觉中可以扩大自己的词汇量。新东方的课堂帮我开阔了自己的眼界,眼界决定发展。我计划大一准备雅思考试,在大一下半年用雅思成绩争取学校交换生的资格,大二、大三准备托福,大四准备GRE,我感谢新东方,让我更坚定了自己的理想。

新东方学员:沈皓炜 复旦大学 力学与工程学
阅读 得分者得天下

“阅读,得分者得天下”,这句话是新东方老师教给我的,总结高中三年的英语学习经验,我觉得在试卷中,占大比分的阅读是拉开分数的关键。阅读是一个综合性的题型,牵涉词汇、语法等多重知识点。想要提高阅读,我觉得应该准备两方面:一是词汇,二是解题思路。

首先是词汇,我的方法是在考前120天,配合新东方的高考词汇红宝书,每天一个list。这样大概一

共将高考词汇复习了五遍,有点要特别注意,就是背词的顺序,不要总是每次从头到尾看一遍,那样最熟的永远是第一单元,一遍结束,可以从后往前背,加深记忆。

有了词汇的基础,我觉得保持一定的阅读量也很关键,我一般每天都保证在3篇左右的阅读量,并规定做题时间。做题时,首先要看阅读的题目的选项,因为问题的顺序和文章是相对应的,问题的框架也就是文章的结构。接下来就是处理细节题,这些题目要从刚才圈定的文章原文中,去找,基本也就容易多了。还有一些做题的习惯,就是阅读中遇到的陌生词可以记在本上,平时看看,扩充词汇量。这种帮助,不但能提高阅读,对英语的帮助也是潜移默化的。

学习是辛苦的,学习是枯燥的,学习是不断累积、磨炼、升华的,有志者,事竟成,破釜沉舟,百二秦关终属楚。苦心人,天不负,卧薪尝胆,三千越甲可吞吴。不经历风雨,怎么见彩虹,不经历磨难怎么会拥抱成功?新东方一路伴你走过人生最艰难的,最单调的,最苦涩的青春岁月。新东方,学习的地方;新东方,实现梦想的圣土。在新东方,你可以找到人生的方向;在东方,你必定会成为祖国的栋梁。

新东方精品教育 一对一个性选择

著名的德国哲学家莱布尼兹曾这样说:“世界上没有两片完全相同的树叶。”每个人降临这个世界时都带着上天所赋予的特殊秉赋,并没有聪明愚笨之分,只是各自的优势智能组合体现在不同的领域、能力和解决问题的方式上。在真正的个性化教育中,必须首先了解学生的个体差异,对学生的智能、兴趣、习惯等进行专业化分析,才能真正做到因材施教,促进学生掌握知识、发展智能、成就学业。多元化的智能组合主要是由语言智能、数学逻辑智能、空间智能、身体运动智能、音乐智能、人际智能、内省智能、自然观察智能八项构成。新东方个

性化中心根据每个孩子不同的特点,为学员量身打造最适合自己的学习方略。也许您的孩子现在的学习成绩并不理想;也许您的孩子在公立学校出现老师讲得太简单,“吃不饱”的情况;也许您的孩子偏科现象严重,严重影响孩子的高高考成绩;也许……

新东方个性化学习中心拥有先进的学生测评系统,您的孩子只需一张测试卷,电脑就会自动生成孩子的成绩图标,做题习惯,科目薄弱点等一系列的综合情况评估单。班主任会根据学生的学习习惯、学习要求等为学生安排合适的优秀教师,有针对性地为学生补差提优。



南京新东方中学学习中心

为新学期努力



加入南京新东方中学教育,和最优秀的人一起成长。

本活动最终解释权归南京新东方所有

办学许可证号:教民13201067xx00011

好消息

新东方为广大中学生学情义诊啦!

南京新东方中小学个性化辅导中心诚邀您免费体验全新优能中学测评系统,为孩子免费测评。新学期到来之前,让孩子赢在起跑线上。

- 客观的多元化智能测评
- 详细的学科知识测评
- 合身的新学期学习计划

测试预约电话:
025-86570051
025-86558081

优能中学个性化辅导中心
湖南路校区:湖南路1号凤凰书城6楼
许府巷校区:鼓楼区许府巷芦席营97号长江科技园1楼

优能

中学学习

英语
全科
一对一

秋季班报名连报优惠:
即日起至9月12日
■ 连报同一校区同一年级的所有精品班课程,每班可享受**8.5折**优惠;
■ 连报同一校区同一年级的所有六人班课程,每班可享受**8.5折**优惠。
注:1. 以上优惠均以原价为准,不与学校其它优惠同时享受。
2. 中学个性化课程不在此活动内。

秋季课程推荐:
■ 英语/数学/物理/化学强化精品班
■ 英语/数学/物理/化学白金6人班
■ 英语词汇语法/阅读完型单项班
■ 中学各类一对一辅导

025-83400599 83657060

鼓楼区芦席营97号长江科技园南京新东方学校

nanjing.neworiental.org

